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ATA Nº 15/2024 

    Ata da Reunião Ordinária realizada ao primeiro dia do mês de Julho 

do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no Plenário 

Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada do 

PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e Sireneo 

Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – Selori 

Rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – 

Henrique Dalberto. 

 

➢ EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL  

 

      O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

 

      O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião. APROVADO POR TODOS. 

 

     O senhor presidente colocou em discussão as ATAS 08/2024, 09/2024, 

10/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

         O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura dos 

ofícios 139, 140, 141, 142, 143, 144 e 145 respostas dos ofícios do executivo 

para o legislativo.  
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• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 79/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

79/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 80/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

80/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação. 

 

➢ EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 

 

Requerimento 01/2024. 

 

O Senhor presidente pediu ao vereador proponente que faça a 

defesa do requerimento. 

 

O Senhor presidente colocou em discussão o requerimento 01/2024.  

 

O Senhor presidente colocou em votação o requerimento 01/2024. 

APROVADO POR TODOS. 

 

➢ SOLICITAÇÃO VERBAL  

 

1- Vereador José Raimundo Dressler solicitou:  Solicito que o poder 

executivo veja da possibilidade de ser arrumado o asfalto na rua 

próxima a casa do Avelino Faoro, “Tapa Buraco”, na curva que lá 

existe. 

 

➢ EXPLICAÇOES PESSOAIS  

 

1-  Vereador Serineo Demaman: Boa Noite a todos o que mais me trás 

aqui na tribuna e para agradecer ao prefeito e ao vice pelos pedidos 

que fizemos na ultima sessão e foi respondido obrigada. 



 

2- Vereador Selori Rosa: Senhor presidente colegas vereadores quero 

parabenizar ao executivo todas as secretarias em especial a 

secretaria da educação pelo campeonato e parabenizar todas as 

equipes. Quero convidar todos para amanha a noite estarmos 

presente no modulo esportivo para a final do futsal regional  

 

3- Vereador Henrique Dalberto: Eu quero primeiramente saudar a 

todos e falar sobre a semana que tivermos vários acontecimentos 

festas de são joão, final do campeonato de bocha é muito importante 

parabenizar as pessoas envolvidas e as equipes é muito importante 

estarmos presente. No dia 14 teremos a festa do colono e motorista 

convido a todos. Tivemos um evento com o Mário no qual esteve 

presente colegas vereadores funcionários foi um momento muito 

importante, no curso foi me passado que a partir do dia 6 no período 

eleitoral as sessões não poderão ser transmitidas no facebook e nem 

no site era essa informação que eu tinha para passar obrigada. 

 

➢ ESPAÇO LIDER DE BANCADAS  

 

BANCADA MDB: Não houve manifestação. 

BANCADA PDT: Não houve manifestação. 

BANCADA PP:  Não houve manifestação. 

BANCADA PSB: Não houve manifestação. 

 

➢ EXECUÇÃO HINO RIOGRANDENSE 

 

         Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus 

a presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a 

próxima reunião ordinária será realizada no dia 15/07 de 2024 às 19 

horas no plenário Enio Luiz Galvagni declaro encerrada a presente 

reunião ordinária.  

 


